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| FS520ES |
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KUTDESDISRECDISRAERMLSAHRTRZTIMEDEHLRCAFEREAD-HRTEELR
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8. 8. 1 R EI A [EH

W%, BifE
{35 FAR L g b | HLY h g
(mm) (mm)

B2 120 240| R E F A AL SE R 9 EFE65-F225

ZYL 120 240| WM EHREIM T EETO

14t 120 120| W RS 9 EET0

BR 120 120| M SR BT EET0

S 120 120| BEMR MR & 9 FET0

WEERE, YOI R
{3 A ER 4z [EfE 5|38 gl AN TEREERE oy
%aﬁﬁﬁﬁfi %E&ﬁfi EﬁFgﬁfi E%ﬁﬁfi (N/mm?) 1%551
C S b 7l | '“ s
(N/mm?)| (N/mm?)| (N/mm®) | (N/mm®) ﬁ»iiffgggl"’] %ﬁgﬁjo (N/mm?)

[ 16.70 14.60 22.50 2.10 19.40 9.70 6500

ZYL 23.40 17.40 29.40 1.80 19.40 9.70 6900

et 23.40 17.40 29.40 1.80 19.40 9.70 6900

BR 23.40 17.40 29.40 1.80 19.40 9.70 6900

EHES 23.40 17.40 29.40 1.80 19.40 9.70 6900
KERMDIGEEAMBEREILIFHROIESEFEA

8.8. 2 FS AT IRIESR
.
B. F.
A. 61 62 H.
AN D. E. G. AN
L
ERAE| QRS rSR L AE L_AD L DE LAC L AB LBC L CE L_BD it L BE
(=1 (Q 1) Z/L\°‘/ (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (Q 2) (m)
(m)

4.00 21.80| 10.920 5.460 3.185 2.275 5.881 3.430 2.450 2.184 1.274 29.25 2.607
XL ABIXESABREIDIERERT

LAE=1L/2 LDE = LAE — LAD

L AC = LAE / cosO1
LBC = LDE / cosB1
L.BD = LAD - tan6 1
LBE = LDE / cosB2

L AB = LAD /cos0O1
L.CE = L AE - tan01
62 = tan '(L.BD / L DE)
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8.8.3 ME-HMIENDETE

C.
B. F.
A g1 62 H.
Lp D. E. G.
L
PSR | DHHEHRAEESHATE HRANEXAE| EUE | BYR | & BiR ER
SEFE| w P_A PB P.C VA |[TfEEh A | EiEEh0| RN |55k A| 5 5RE A
W (kN/m) | (kN) (kN) (kN) (kN) N_AB N_.BC N_BE T.CE T_AD,
(kN) (kN) (kN) (kN) (kN) | T_.DE(kN)
REALE R 32.41 2.97 473 8.11 6.76 16.22 30.94 21.85 9.68 9.47 28.73
RHFEER] - - - - - - - - - - -
EHIFEER] 43.36 3.98 6.34 10.87 9.06 21.74 41.47 29.28 12.98 12.69 38.50
XPA.PB.PCIXFZENENEEA. B, CICHMBHE, VAIFNSANGISREZITAIXEITEESNDEE,
w=W/L PA=w-LAD/2
PB=w-LAE/2 PC=w- LDE
VA =w-*LAE NAB = (VA —PA)/sinB1

N BE = (NAB — NBC) = (cos81/ cosB2)
TAD = TDE =(VA —PA)/tan0 1

NBC =NAB —PB/(sin@1 4+ cosB1-tan02)
TCE=2:-NBC-sinf1 —PC

8. 8. 4 MO RIEBRLERHM D BT E AR TE

DZEYZABDETE
B ~TEER
8 b | €LY h| WEE | B FER B B2 (EEGRY BAY
(mm) (mm) KRGS BrEfE | RBS | 2X3FR | MR [ERZRL| Bz
CA A Ik i A Cz Z
(mm) (mm) (mm) (mm®)
120 240 0.90| 25920 3430 69.28 4951 0.70| 806400
A=b X h X CA Ik=L_AB X 1000 i=h/y 12 A=lk/i Z=(bxh"2/6) x Cz
MEERE HFBRCAHE
[Efmss EEE%E| fk FBEREIEDEN/mm) |fhiFEsE SR fb: EFZS B (F 5 D EN/mn)
SR 5 E# £ 5EHA ME R £E#] £#i 5EHA
Fc | Fk | (58] |GESH] | (S| b, [(Er5] |[(EEr] | EER]
(N/mm) [(N/mm )| e LSfk SSfk | (N/mm) Lfb LSfb SSfb
23.40 18.83 6.90 - 10.04 29.40 1.00 10.78 - 15.68
Fk : A <30DEE Fe, 30< A 100D EE (1.3-0.01 A) X Fe, A >100MD&E (3000/ A ~2) X Fe

LStk = (1.43/3)xFk  SSfk = (1.6/3) X Fk
ERHDIEE REWISUIETERF OB ARAERMEKIFEIERIBRUER26KY)
SSfb=(1.6/3) X Fb x £ F# 1% %

Lfk = (1.1/3) X Fk

ERM RS ERM LS DIHE 1.00
Lfb=(1.1/3) X Fb x E£Ep# %%k LSfb=(1.43/3) x Fb X £k #{R %L

Wi hE
0 k:FERIS A EN/mm) M:HIFE—A2FKN=m) 0 b : B IFIE EN/mn)
K KHA yohiL KHi KHA yohiL KHi KHA yohiL
[(Er] |[(EEm] | EER] | (B |(ESe] | (FEER]| (B8] |EER | (8E8]
Lok | LSok | SSok LM LSM SSM Lob | LSob | SSob
1.20 - 1.60 4.06 - 5.44 5.04 - 6.75
Ok=N_AB X 1000/A  M=w-cos81x(LAB)>/8  ob=M/Z
WRE
REACE R REAFEER] EHAEE R
MREME Lok Lob | #&R%E | BREE LSok , LSob| #&FE | REME SSok SSob BKRE
Lfk ~ Lfb LStk ~ LSfb SSfk ~ SSfb
0.65| OK - - 059| OK

BRESEH REME=1.00
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Q%EYEBCHIRTE
B~EIER
1B b | €L h| WER | BH | ER | W& | AD |MER% &%
(mm) (mm) [{ERERER| WEE | RS | 2R3FF | @IRL [ERGRH BEEREK
CA A Ik i A Cz z
(mm) (mm) (mm) (mm?)
120 240 090 25920| 245000| 69.28) 3537 0.70| 806400
A=b X h X CA k=L BCX1000  i=h/y 12  A=lk/i  Z=(bXh“2/6)x Cz
WEERE ARCHE
EfEE s R fHRERSAEN/mm) |fFE%E £hH | b FFRIFIENEN/ mm)
M W EHA EHA 55 HA M RE EHA EHA 55 HA
Fe | Fk | (B85 |[f5SER] | [RSRE]|, Fb | [(Err] |[(FREE] | [FBEH]
(N/mm) [ (N/mm )|k LSfk ssfk | (N/mm) Lfb LSfb | SSfb
2340  22.14 8.11 - 1180 2940 100/ 1078 -| 1568
Fk : A <30M&EE Fo, 30< A <1000 & (1.3-0.01 1) X Fe, A >1000) &% (3000/ A "2) X Fo

LStk = (1.43/3)xFk  SSfk = (1.6/3) X Fk
ERHDIEE REWISUI-ETERF OB ARAERMBKIFEIERIBRUER26KY)
SSfb=(1.6/3) X Fb x £ F#{% %

Lfk = (1.1/3) X Fk
ERMBRE: ERMLUSNDIHEE 1.00
Lfb=(1.1/3) X Fb x £ # %%k LSfb=(1.43/3) x Fb X £k #{R LK

WichE
o kBRI A EN/mn) M: B IFE—A2MKN=m) 0 b :BHIFIS AEIN/mm)
K R yohiL £#i R bt £#i R yohiL
(&) |(FAER] | [(FRER] | [(Br] |[(RER]| FESH]| (B RS | FESH
Lok | LSok | SSok LM LSM SSM Lob | LSob | SSob
0.85 - 1.13 2.07 - 2.78 2.57 - 3.45
Ok=N_BC X 1000/A  M=w-cosO1x(LBC)’/8  ob=M/Z
WRE
EHAE ] EHIFEE ] EHAREE ]
MEM Lok Lob | HE | ®EME LSok  LSob| #&%E | REME SSok SSob| BE
Lk * Lfb LSk * Lsf Sstk t SSf
0.35| OK - - 0.32| OK
BREEML BEMES1.00
@#MBEDIRTE
BHHER, BERE, FREHE
b |EL h| B PER i) Y |EiEs| R o ESERGAEN/mm)
(mm) (mm) | BTEFE | RS | 2R¥E| WKL | BE S E#f E# 5 HA
A Ik A Fe | Fk | [EF] |[(FESH] | (1SR
(mm) (mm) (mm) (N/mm) [(N/mm )| Lk LStk SStk
120 120|  14400| 2607.00 34.64 75.26 23.40 12.80 469 - 6.82
A=b X h Ik=L_BE X 1000 i=h/J 12 A =lk/i
Fk : 1 <30D&E Fe, 30< A 100D EE (1.3-0.01 1) X Fe, A >100MD & (3000/ 1 ~2) X Fe
Lfk =(1.1/3)xFk  LSfk = (1.43/3)XxFk  SSfk = (1.6/3) X Fk
WEHE.RE
ok BERRIE I EN/mm) FEHI[E EHIFEE ] EHEER]
£ R# EH | BEHL Lok | BE | BEH LSok | BE | REL SSok | BE
[(Er5] |[(EEr] | FEEH] Lfk LStk SStk
Lok | LSok | SSok
0.68 - 0.91 0.15| OK - - 0.14| OK
0k=N_BE X 1000/A HREEH BRELL=1.00
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@BEFRCEDIETE
BHER, BERE FREHE
8 b | B h| AHF |SIRE#E| ft: FBSERLEAEN/mm)
(mm) (mm) | BTEIR | EE £ £ 55 HA
A, Ft | [EF] |FESH] | [(FBSR]
(mm) [(N/mm) Lft LSft SSft
120 120| 14400 17.40 6.38 - 9.28
A=b X h Lft =(1.1/3)xFt  LSft=(1.43/3)xFt  SSft=(1.6/3) xFt
WEHE.RE
0 t: 53R A ENN/mn) REACE R REAFEER] EHATE SR
K KH# B | ®REL Lot | BE | BEHL Lsot | BE | REE SSot E
[(ErF] |[(EEr] | (FEEH] Lft LSft SSft
Lot LSot | SSot
0.66 - 0.89 011 OK - - 0.10| OK
Ot=T_CEX1000/A HREEH BREL=1.00
G®®HERAD, DEDIETE
BHER, BERE FREHE
2 b | BL h| B |SIEHE| ftFFR5RLAEN/mm)
(mm) (mm) | BFETE | 54E R E A = HA
A Ft | (885 | (SR | [(FESH]
(mm) | (N/mm) | Lft LSft SSft
120 240 28800 14.60 5.35 - 7.78
A=b X h Lft =(1.1/3)xFt  LSft=(1.43/3)xFt  SSft=(1.6/3)xFt
WEHE.RE
0 t: 53R A ENN/mm) REACE R REAFEER] EHATE R
K KH# B | ®REL Lot | BE| BEHL LSot | BE | REL SSot E
[(ErF] |[(EEr] | (FEEH] Lft LSft SSft
Lot LSot | SSot
1.00 - 1.34 0.19| OK - - 0.18| OK

O t=T_AD X 1000/A

[8.8 FSRAMIRE
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8.8.5 FORZEBIESEBDIRTE
DiESA AER BURABLIERADDESS

/
B1

i)

H2

WA, BRET AL

EYZ | ZFYR | ERE (EREL| ZFYR BESZ | YR | ZUP |RERigEp| T AD:FERS|SRENAKN)
= gy A B2 H2 AORS|RGEmE|HREIEE iﬁﬁnﬁli% TANE| E#i E# 45 HA
B1 H1 (mm) | (mm) La EmSh | RSLb | 18 RS L | (2] |[(EEH | [(EEH]
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) | LT AD | LST AD | SST AD
120 240 120 240 646 90 225 80 421 28.73 - 38.50
La=H1/sin6 1 Lb=h/tan 0 1 L=La-Lb

BT ERHHOEAMETRESH S

R R0 20 2 R A 0| e R0 2 A [T0D: B2 R 05T 5 € A/MR 71 (N)
HANE CANE CAN EEEE =g | =8 | &M

BaES| Bk le | EMA | Fs | [%E) | FADE) | (REEH)
Lstmm) | (mm) | (mm) | (N/mm)| LT LST® SSTD

300 260| 78000 2.10 60.06 - 87.36
Ls=L (L=Z2000Di5&) Ls=200+0.5(L—200) (200<L=400D5H&) Ls=300 (400<LDIBAE)
Le=(2 X h)+b As=Ls X Le

LTM= (1.1/3) x As X Fs/1000 LST®= (1.43/3) x As X Fs/1000 SSTM = (1.6/3) X As X Fs/1000

BTQ EZZDRMEOZE TRESM A
RURE! XE TQ: FZF R EZIEM A KN)
AXE |RERE E#f R# B

HE1E Ac | Fe0 2 Ep EX
(mmd) | (N/mm) [Iﬁ'%] [FST(H@#] ﬁSESTHéf]

7200 19.40 51.21 - 74.49
Ac=b X h
LT@= (1.1/3) X Ac X Fe0/1000  LST@-= (1.43/3) x Ac X Fe0/1000 SST@ = (1.6/3) X Ac X Fe0/1000

BTQ BERHE DA EED 53R TRESH H

pepimen|l ZlEE | TQ):BERIGEREFA5I5RMA (kN)
A5k BERE E# £ 55 HA

EiE At Ft B Ep EH
(mﬂmz) (N/mm) [L%T%] [*LESTH@] ﬁfﬂg]

21600 14.60 115.63 168.19
At=(B2 x H2)-(b X h)
LT®)= (1.1/3) X At X Ft/1000 LST®)= (1.43/3) X At X Ft/1000 SST® = (1.6/3) X At X Ft/1000

WRE
Ta: B ERDEEM AKN) REAE R REFEER] EHE R
K KH# S | BTEL LTAD | 2% | BEH LSTAD| BE | RELL SSTAD| BTE
[(Er5] |[(EEr] | EEH] LTa LSTa SSTa
LTa LSTa SSTa
51.21 - 74.49 057| OK - - 052 OK

Ta=min(TD,TO,TR) RBREFH HREL=1.00
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20 b2 20
Wl
40 40
L D2 |
A ht
#iH
%% B
TiEER
pEve) et HES BIER | R ER| A D | R i T |48 Bt S0 | B SR i AR | B SR i &
g geg A =2 geg A FZFE | [FFES|FFEL ZFE |FFRES|FFEL
B1 H1 B2 D2 b1 h1 L1 b2 h2 L2
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
120 120 120 120 40 90 90 80 90 120
FRETRE N
N_BE : il #1 [ #2h A (kN) N_BEH: KA MBS KN) | NBEV:$REH RS KN)
E# £#i =i £ £#i = £ £#i =
[(Er] |[(EEmR] | FEER] | (B (S| [(FEER]| (B8] |[(EER] | (85
LN_BE | LSN_BE | SSN.BE | LN.BEH [LSN_BEH|SSN_BEH| LN_BEV |LSN_BEV|SSN_BEV
9.68 - 12.98 8.45 - 11.33 473 - 6.35

N_BEH = N_BE-cos 0 2

N_BEV = N_BE-sin 0 2

O FRE A X T BiRET
BT AIEBDAODN X ETRESM A

BEAOBEAD XE (TO:ZYPIEAEEZER KN MMEFEE ZE | TO:f#MIFZ L@mZEMmHKN)
B Ea e EE | AR | SRR ERRE R o | i
: el Fe Y EH = TEM Fe | [HE s Sk
o |t | )| o | B | ESET | | Asnmmd| v | oy | TS | S
129 5880 19.40 20.91 - 30.41 3600 9.70 12.80 - 18.62
B2'=B2/cos 01 Ael=(B2' x D2)-(b2 X L2) Ae2=b1 X hi
LTM= (1.1/3) x Ae1 X Fe90/1000  LST(D=(1.43/3) x Ae1 X Fe90/1000  SST®) = (1.6/3) X Ae1 x Fe90,/1000
LT®= (1.1/3) X Ae2 X Fe90/1000  LST@= (1.43/3) X Ae2 X Fe90/1000  SST® = (1.6/3) X Ae2 X Fe90/1000
WRE
TaV: B ES D ERE S REFEM SKN) IS REAFEER] EHFEE R
E# £ 5EHA BEL LNBEV| #B%F | EHLSNBEV | B%FE | #&FE L SSN BEV| &FE
(& ¥ [(FEERF] [(FEEr] LTaV LSTaV SSTaV
LTaV LSTaV SSTaV
12.80 - 18.62 0.37| OK - - 0.35| OK

BTQ ##MBEAOIFFLANXET

SREDM A

TaV = min(T),TQ)

BREEMHE BREL=1.00

O KFEF RS IS BT
BTO $H#MBERODXIE TRELM A

s kOlgsARnl xE | TQ: BIERRMEEZEM AKN) BlRIFE| ZE | TD:BIRIFZEEZERFIKN)
Rt | EOXE|EERE| E# E#f 5 HA AEEMNEERE Ef E#f 5T HA
RS HU R Aed) FeO | [He5] | (AER | (ASE) | | XEER Fe0 | (e | I | EEH]

(mm) | (mm) [(N/mm)| LTQ® LST® SST® Aed(mm)| (N/mm) |  LT@ LST® SST@
138 12960]  19.40 46.09 - 67.04 7200 9.70 25.60 - 37.24

H1'=H1/cos 82 Ae3=(B1XH1)-(b1XL1) Aed=b2 X h2
LT®=(1.1/3) x Ae3 X Fe90/1000  LST®)= (1.43/3) X Ae3 X Fe90/1000  SST®) = (1.6/3) X Ae3 X Fe90/1000
LT@= (1.1/3) X Ae4 X Fe90/1000  LST@= (1.43/3) X Ae4 X Fe90/1000  SST@ = (1.6/3) X Ae4 X Fe90/1000

WEE

TaH: IR E S B DK TE A REFETT FKN) REAE R REEER] EHEEE]

&H KA =288 BWEL LNBEH| #&R7%E | #RELL LSNBEH | #27%E | #R%E L SSN BEH| & %E
(&85 [(FEER] (FRER] LTaH LSTaH SSTaH
LTaH LSTaH SSTaH

25.60 - 37.24 034 OK - - 031] OK

TeH = min(T@®,T@)  #WEEH EELL=1.00
FSRDMEREICR T HHRE]
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BWA PWAETILT S 2WERR & 2R )
QEHC ZYPBCLEKRCENEAE

60 60 100 15 15

O
*ﬁ* - g A
]
/ hi] ht \ b1
BI D1
1 _ "
ot ESN o

B~THER. RETAEAH
BER BR | BUE | BYE | ZYPR EFRIHEE|_T CE: EHR5|5EES1(KN)

2 gegl A EFZME |IFERS|FETEV | BAMNE| £ RHA = HA
B1 D1 b h1 LI | RS Lla | (g |[AEH] | S
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) LT CE | LST.CE | SST.CE

120 120 60 50 90 140 9.47 - 12.69

BTD EXR IFEOEAME TREDM A

BERImER| ERnA AN (TO: BRIGERAE £ A M 1 KN)
HAME AN | EERE R &# 52

BEfLs |Ef#EAs| Fs i Ep Ep
(mm) | (mm) [ (N/mm) [Iﬁ'%] [FST(HD#] ﬁSE:STﬁéf:I

160 22400 1.80 29.56 - 43.00
Ls=(2 X h1)+b1 As=Ls X La
LTMD=(1.1/3) X As X Fs/1000 LST(D= (1.43/3) X As X Fs/1000 SST@ = (1.6/3) X As X Fs/1000

BTQ ZYRHMIFZT LEDOXETRESM S
FZ @ XE TQ:FZFEXEMAKN |
XE | EERE E# &# 52

E1E Aell Fe90 2 = =
(mm) | (N/mm) [Iﬁ'%] [FST(H@#] ﬁSESTHéf]

3000 9.70 21.34 - 31.04

Ael=b1 X hi
LT@= (1.1/3) X Ae1 X Fe90/1000  LST@-= (1.43/3) X Ael X Fe90/1000  SST@ = (1.6/3) X Ae1 x Fe90/1000

BTQ EXR LIRADAZED5I5R TRE DM 1

R Bl5k | TQ):. EH LihFR3IERM FIKN) |
BAEIR(EERE| £y £ S8
BREIEAL Ft | (B | (ESE | (ESHE]

(mm) [(N/mm)| 173 LST® SST®

8400 17.40 53.59 - 77.95
At=B1XD1 - h1Xb1Xx2
LT®= (1.1/3) X At x Ft/1000 LST®@= (1.43/3) x At X Ft/1000 SST® = (1.6/3) x At X Ft/1000

WRE
Ta: S CEASTDIEM HKN) REER REFEER] EHEER
RH#j RH# EHA BEL LTCE | 8% | BEH LSTCE| B%E | #%FLtL SSTCE| BE
(] | [FEER] | (BE LTa LSTa SSTa
LTa LSTa SSTa
21.34 - 31.04 045 OK - - 041| OK

Ta=min(TD,TO,TR) RKREFH HREL=1.00
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BWA PWAETILT S 2WERR & 2R )
@IEAE HEHRCESHMBEDERE

®
| B
50 50
2|52 g e .
By 2 b _ F A -1
¥ = s
' ANE . B hi, ht,
R i 2 85 me X
EERE bty 5]
B T ' o
i 904 Lg : = .F | :
] 400 | 400 ]
800
W ~TEER
BR BiR by FA | S IR ER| A IR ED | R U ER | E R I AR
'Faa gy A g gy A FZF0E | [FERS|FEZEV | EAME
B1 D1 B2 H2 b1 hi L1 & La
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
120 120 120 120 60 50 90 305
WELEHRAE T

T CE:E R 5|5RE A (KN) N BE : £#4 [T #i8%h 51 (kN) N BEH: KFEARABSKN) | NBEV:$#EH RS KN)
KH K 5EHA KH K S8 KH K A KH K A
[(BFr] |[((EEr] | (EER]| (Er (RS | (ESR]| (B |(EErR] |EER]| ()] |EER] | [EER
LT.CE | LST.CE | SST.CE| LN.BE | LSN_BE | SSN_BE | LN_BEH |LSN_BEH|SSN_BEH| LN_BEV |LSN_BEV|SSN_BEV

9.47 - 12.69 9.68 - 12.98 8.45 - 11.33 473 - 6.35
N_BEH = N.BErcos82  N_BEV = N_BE-sin62

O NE ARSI S5t ¥XT_CE>2N_BEVXLYT CEIZ T,

BT EXR TR0 AMRE TRESMH BT MM TIHIIEL TEDIZETRESM A
ERUGEN ERiGE| AN (TO): ERIEEMRE A MM AKN) | ¥ YE | TQ:MMEFTEIZERHKN |
CTAME TAE (EEEE| E# E#f 55 A FZTE|EERE| E#i E#f 5 HA

AR Ls| @HEA F e ST Ep XE@ETE Fe90 B e ST
(mm)s (mﬂmz)s (N/n?mz) [L%T%] [FST(HD#] ﬁSESTﬁéf] Ae1(mm2ﬁ) (N/emn‘f) [L%T%] [FST(H@#] ﬁfﬂg]

160 48800 1.80 64.41 93.69 3000 9.70 21.34 31.04
Ls=2Xh1+b1 As=LsXLla Ael=b1 X h1
LTM= (1.1/3)x2:As XFs/1000  LST(=(1.43/3)x 2:As xFs/1000  SSTM =(1.6/3) x 2-As X Fs/1000
LT@= (1.1/3)x 2 Ae1 X Fe90/1000  LST=(1.43/3) x 2:Ae1 X Fe90/1000  SST® =(1.6/3) X 2-Ael X Fe90/1000
BTQ EXRTUHEDOAEMEBED SR TREDM N

BER Bl3E  |TQ: ERTFIEREF A5 5RAT S(kN) |
BAAEIR EERE £y E#f SHA
T E 1S Ft | [EEF] | lE5H | (BESH
Atmm) | (N/mm) | |73 LST® SST®
8400 17.40 53.59 - 77.95
At =B1x(D1-b1)
LT®)= (1.1/3) X At X Ft/1000 LST®)= (1.43/3) X At X Ft/1000 SST® = (1.6/3) X At X Ft/1000

WRE

TaV: ER FinEB D RM HKN) RHAIE EHFEER SRS
E# £ 5EHA BEL LTCE | B%E | &%tk LSTCE | % |#Et SSTCE | 8%
(& ¥ [(FEERF] [(FEEr] LTaV LSTaV SSTaV
LTaV LSTaV SSTaV

21.34 - 31.04 045| OK - - 0.41 OK

TaV =min(TD,TOTR) MHREEMH RELL=1.00
O KEAMBEDIZxT HHET

BT@ #RMBERODXETRESM A WRE
FEY 7P N | %ﬁilffzcl:l XE T@=TaH : {8 3R i &R 37 E it F1(kN) EH[EF] REFEER] HHIEER]
R | BYXE BEERE Ef R ok BREL | BE | REL | BE |[BREL | BE
RS H2 |HR Ae2| FeO | [HEF] | (EZH] | (ASE] LN BEH LSN_BEH SSN BEH
(mm) | (mrd) | (N/mmD) | LT@ LST@ SST@ LTaH [STaH SSTaH
138| 11160 19.40 39.69 - 57.73 022 OK - - 020 OK

H2'=H2/cos 82 Ae2=(B2 X H2)-(b1 X L1)

LT@=(1.1/3) X Ae2 X Fe90/1000  LST@= (1.43/3) X Ae2 X Fe90/1000  SST@ = (1.6/3) X Ae2 X Fe90/1000
TaH=T@® REFH BREL=1.00
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BWA PWAETILT S 2WERR & 2R )
O AE ERDED#MF

®
o] B1
50, 50
2512525125 n—
B X N
o : ;
=T TR
2 Vi w
R ‘ 3 S B2
rl h 1
) 2 | e = | 2%
= A I - .
I al 1 k
o 5 ‘jlj o o5 |: i zg
%0, g ' =
0 I 400 | 400 ©
800
Bl
2 N /. Tl
| ——1] 2 —
T 90 Le 15 15 Lg 90

WA R, BRE AN

fE R BERE  (MIGR LN FEE |ERE~ Ef FES& | T DE:BEZESIZREEAKN) |
= Uy | RLEE| 11BRS | O | ARYIE ARY £ £ 55 HA
B3 H3  |MEFELE| xbyb | EERE Le bz FS hz | [EE] |[EER] | FEER
(mm) (mm) | Ab(mm) | (mm) (mm) (mm) (mm) LT DE | LST.DE | SSTDE
120 240 156 70 295 75 90 28.73 - 38.50
BTO RILEDBIBRTREDM A BTQ RILNEEEDRETRESM H
RILREFBEIERIE DEN/mm) | TO: RILEEFE 5 I5RMT S1(kN) EE XE | TQ: 2ELEDHFEZEM HKN)
3.0 yoh L R4 b &ﬁﬁﬁﬁ Eﬁ%ﬁrﬁ [Eﬁ] [FEEEH#] [ ;%Eﬂﬁéﬂ
Lft Sft LT® STO (mn) | (N/mmD)| (73 | LSTG | SSTG)
156 234 48.67 73.00 4900 19.40 69.71 - 101.39
LTMD=2 X Lft X Ab/1000  ST(D= 2 x Sft X Ab/1000 Ae=xb X yb
LT@=(1.1/3)X 2-Ae X Fe0/1000  LST@=(1.43/3)X 2-Ae X Fe0/1000  SST® = (1.6/3) x 2+ Ae X Fe0/1000
BTO EZ2DEAMBE TRESMAH
B |HAEE| EAN | TO:BEREAMEFRM KN |
AN | EE | BRERE g EHA 5T A
£E As Fs | [®Er] | [EEKE] | [BEEKE]
Ls(mm) | (mm) [(N/mm) | T3 LST® SST®
2475 103950 2.10 80.04 - 116.42
Ls=Lg (Lg=200DiFA) Ls=20040.5(Lg—200) (200<Lg=400MDiFA) Ls=300 (400<LgMDiFE)
As = 2X(2xb + yb) X Ls
LT®)=(1.1/3) X As xFs/1000  LST®=(1.43/3)x As XFs/1000  SST®) = (1.6/3) X As X Fs/1000
BT® [EZ2OBEDEDSI5RTRESM S
AMBIEE| BIEE |T@D:EREM RS IR S KN)
BrmEmiE | EERE| Ef A EHA
At Ft | (&5 [(FEER] | EEH]
(mm) | (N/mm) LT@ LST@ SST@
15300 14.60 81.90 - 119.13
At = (B3 X H3) - 2 X(bz X hz)
LT@= (1.1/3) X At X Ft/1000  LST@= (1.43/3) X AtX Ft/1000  SST@ = (1.6/3) X At X Ft/1000
WRE
Ta: [EZ#F DFAM AIKN) REAE R EHESER EHEER
E# £# = BEL LTDE | BE | #8TEH LSTDE | BE |#8TEH SSTDE | BE
(& 5] [(FEEr] [(FEEr] [Ta ~ LSTa ~ SSTa
LTa LSTa SSTa
48.67 - 73.00 060 OK - - 053 OK

Ta=min(TO,TOTOT@®) HREEH BREL=1.00
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BWA PWAETILT S 2WERR & 2R )
®%YEBCHMF

B1
A
54 ~+59

30 30,30 30
60 60
________ 120
60 60
30,3030 30
Hrs=
= Hress
=
15

B~ EER. BEARS
EUYZ | HYP | HK A w:FSZDHEEEKRN/m) | Qel: KRANERE AW HKN)

B B | RAR | AAN | E# | RE | B8 | BEY | BEY | S8
B1 H1 = aa (&) |(FBER] | (RER]| (B (B3R | RS
(mm) (mm) | d1(mm) | d2(mm) Lw LSw SSw LQel | LSQel | SSQeft

120 240 145 95 2.97 - 3.98 3.14 - 421

Qel =w-cos’01%XLBC /2

BT ERDKANES DEABMTREDMA
R R AR (TO: EAKANEHESE AR A KN)

AANER | KANED |B#ERE| Efi £ 5 HA
MTETE | AMEERE Fs il (FEER] (FEER]
Al(mm) | Ael(mm) | (N/mm) LTD LSTD SSTMD
17400 10513 1.80 6.93 - 10.09
Al =B1xdl Ael = A1xd1 / Hl

LT@=(1.1/3) X Ae1 X Fs/1000  LST@D= (1.43/3) X Ae1 X Fs/1000  SST( = (1.6/3) X Ae1 X Fs/1000
WTQ HRDKANES D AW TRESM A

A | AR |TO: MARARKANERHEE AWM HKN)
RANED| B R R =i
WIEHE | Fs | (B | [ESE] | FASE
A2(mm) | (N/mm) LT® LST® SST@
11400 1.80 7.52 - 10.94
A2 = B1xd2
LT®@= (1.1/3) X A2 X Fs/1000  LST®@= (1.43/3)x A2 XFs/1000  SST® = (1.6/3) X A2 X Fs/1000
WRE
| Ta:BYZHFOHEEMAKN) EHI[E EHFEER EHEER
E# E# 5EHA BREL  LQel | BE |BTEH_LSQel | BE BT _ SSQel | BE
(& ¥ [(FEERF] [(FEE] LTa LSTa SSTa
LTa LSTa SSTa
6.93 - 10.09 046| OK - - 042| OK

TaV =min(TMD,TQ) BKREEML REL=1.00
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EWME PWAET LIS 2WERKR E2E)
8.8.6 FIRDI=hAHELERHIBR DT

Xr-hHEF. REAERIFEICTRET 5.

C.
B. F.
A. 61 62 H.
4 D. E. G. A
P=1
WEHIE AN
EYRTHEEA | BFYREHEEN| RMEMEES | EREI5EHA | ERSIR#EA
N_AB,N_FH N_BC,N_CF N_BE,N_EF T.CE T_AD,T_DE,
(kN) (kN) (kN) (kN) T_EGT_GH
(kN)
30.94 21.85 9.68 9.47 28.73
BRBLEEEICEDIINSRAE=HAHEDEH
ANVHAREGICHAEREP = 12MAEENDTAR VA=V H=05&KY
ER#4 AR Lm) | YOUBREE WS A RAERE N ERAREH N | (N"=N-L)/EA
(kN/mm) (mm) (kN) (mm)
ZYZ AB 343 6.90 28800 -1.346 -30.94 0.72
&2 BC 2.45 6.90 28800 -1.346 -21.85 0.36
ZUYP CF 2.45 6.90 28800 -1.346 -21.85 0.36
ZYZ FH 343 6.90 28800 -1.346 -30.94 0.72
1% BE 2.61 6.90 14400 0.000 -9.68 0.00
1%t EF 2.61 6.90 14400 0.000 -9.68 0.00
{AllzR BD 1.27 6.90 14400 0.000 0.00 0.00
AR FG 1.27 6.90 14400 0.000 0.00 0.00
BEZ2 AD 3.19 6.50 28800 1.250 28.73 0.61
B2 DE 2.28 6.50 28800 1.250 28.73 0.44
BE2 EG 2.28 6.50 28800 1.250 28.73 0.44
B2 GH 3.19 6.50 28800 1.250 28.73 061
B CE 2.18 6.90 14400 1.000 9.47 0.21
&Et 8 (mm) 447
N"=-VA/sinf1 (BYRDIFSE) N =0.000 (fi#f. AIRDEZE)
N"=VA/tan01 (EZDIFE) N"=1.000 (ER®DIFE)

RIS 1 [EARE N LR DIE. 51RMAIFIEDETRE

WRE
)—=TJIEB| EEHD I FSR | =t | f=hd |BEL| RE
ERERER| TRYICED | =hbIE | RV il BR Lt
Cep ERERIEZH| O max L
Cj (mm) (m)
2.0 25 22.33 10.92 1/489 1/200 0.41 OK

O max = & XCcp XCj
=Lt = 6§ max / (L x 1000)

BRELL =&AL / = AHFIRLE

BREEMHE BREL=1.00
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